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Zaproszenie
Konkurs Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!”

Zjednoczona Europa podejmuje szereg działań zmierzających do przeprowadzenia kluczowych reform strukturalnych i budżetowych, inicjatyw pomagających w walce z bezrobociem – w tym szczególnie wśród młodych ludzi – oraz pobudzenia impulsów inwestycyjnych. Wyrazem tej walki jest pierwszy priorytet Komisji Europejskiej „Miejsca pracy, wzrost gospodarczy i inwestycje”. Jednym z kluczowych narzędzi w walce ze zbyt niskim poziomem inwestycji jest plan inwestycyjny dla Europy, którego głównym celem jest pobudzenie inwestycji w unijnej gospodarce.
[bookmark: _GoBack]Plan inwestycyjny dla Europy jest na tyle istotny dla Unii Europejskiej, iż stanowi on jeden 
z priorytetów działania Komisji Europejskiej funkcjonującej pod przewodnictwem Jean-Claude’a Junckera. Aby włączyć się w debatę na jego temat, a także pogłębić wiedzę młodych ludzi Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Katowice, działający w ramach sieci informacyjnej Komisji Europejskiej, Centrum Dokumentacji Europejskiej Biblioteki Śląskiej oraz sieci Enterprise Europe Network serdecznie zapraszają do udziału w Konkursie Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!”.
Konkurs Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” skierowany jest do uczniów szkół ponadgimnazjalnych z województwa śląskiego, a warunkiem uczestnictwa w nim jest kompletne wypełnienie oraz przesłanie formularza zgłoszeniowego na adres e-mailowy: europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl lub faxem na numer (32) 209 16 90 wew. 25 w terminie do dnia 28 lutego 2017 roku. W Konkursie uczestniczyć mogą czteroosobowe drużyny, jednakże szkoła zobowiązana jest do zgłoszenia pięciu osób (cztery osoby biorące udział w konkursie oraz jedna osoba rezerwowa). Wszystkie zgłoszone osoby muszą ponadto dostarczyć zgodę na publikację wizerunku.
W przypadku, kiedy do udziału w Konkursie Debat Oksfordzkich zgłosi się większa liczba zespołów, Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Katowice przeprowadzi eliminacje, które polegać będą na przygotowaniu (przez zgłoszone zespoły) prezentacji multimedialnej dotyczącej zagadnienia związanego z unią gospodarczą i walutową. O konieczności przygotowania wskazanej prezentacji opiekunowie zespołów zostaną poinformowani w dniu 1 marca 2017 roku, a następnie (do dnia 12 marca 2017 roku) zespoły będą miały czas na przygotowanie prezentacji. Rozstrzygnięcie eliminacji przewidziane jest na dzień 13 marca 2017 roku – w tym samym terminie nauczyciele zostaną poinformowani o jej wynikach.

Udział zespołów w Konkursie Debat Oksfordzkich poprzedzony zostanie (przeprowadzanymi w szkole lub w siedzibie Europe Direct – w zależności od decyzji nauczyciela) warsztatami skierowanymi do klas, z których będą pochodzić uczniowie biorący udział w Konkursie. Warsztaty przeprowadzone zostaną przez przedstawicieli Europe Direct – Katowice i potrwają dwie godziny lekcyjne. Podczas pierwszej młodzież zostanie zapoznana z zasadami prowadzenia debat oksfordzkich. Omówiony zostanie ich cel oraz rola poszczególnych członków zespołów. Odbędą się także debaty próbne. 
W drugiej części warsztatów młodzież zostanie zapoznana z tematyką planu inwestycyjnego i rozwoju gospodarczego Europy. Ponadto młodzież otrzyma pakiet materiałów informacyjnych na temat planu inwestycyjnego, które pomogą w merytorycznym przygotowaniu się do Konkursu Debat Oksfordzkich. Warsztaty przeprowadzone zostaną w terminie od 14 do 28 marca 2017 roku – dokładna data ich organizacji zostanie ustalona z opiekunem zespołu.
Dodatkowo – w celu ułatwienia zespołom przygotowania się do Konkursu – organizator przekaże uczniom (na tydzień przed datą Konkursu) tezy, w oparciu o które prowadzony będzie Konkurs.
Rozstrzygnięcie Konkursu Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” odbędzie się 5 kwietnia 2017 roku w Bibliotece Śląskiej w Katowicach (Plac Rady Europy 1, 40-021 Katowice) i będzie częścią konferencji dotyczącej planu inwestycyjnego dla Europy. Zaproszeni na niego zostaną przedstawiciele szkół wraz z nauczycielami. Ponadto, każda ze szkół uczestniczących w konkursie zobowiązana jest do udziału w Konkursie wraz z publicznością – grupą minimum 20 uczniów. 

Zespół, który wygra zmagania w ramach Konkursu Debat Oksfordzkich „Proszę mi nie przerywać!” otrzyma nagrody rzeczowe.
Wszystkie pozostałe informacje dotyczące Konkursu znajdują się w Regulaminie, a w razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości zachęcam do kontaktu:

Michał Witas
Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Katowice
e-mail: europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl 
tel. (32) 702 11 64, (32) 209 17 01 wew. 22
fax. (32) 209 16 90 wew. 25


Z poważaniem,

Michał Witas
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