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Co roku Komisja Europejska mając świadomość konieczności zwrócenia publicznej uwagi na daną problematykę, decyduje o wyborze tematyki, która będzie przyświecała działaniom organizacji europejskich oraz instytucji krajów członkowskich nadając ton społecznej debacie. Celem obchodów tzw. lat tematycznych jest zwiększenie świadomości społeczeństwa obywatelskiego oraz rządów,
a także zachęcenie do rozpoczęcia dialogu i  ogólnokrajowych debat rozwijających dane zagadnienie. Rok 2018 został ogłoszony Europejskim Rokiem Dziedzictwa Kulturowego.

Europejskie Dziedzictwo Kulturowe silnie współtworzy zbiorową pamięć i tożsamość Europejczyków. Bogata różnorodność państw, regionów, społeczności lokalnych w Europie stanowi o wymianie kulturowej, łącząc ludzi w każdym wieku, pochodzących z różnych środowisk i kultur. Europejskie dziedzictwo kulturowe pozwala także wyjść poza obszar danego państwa czy regionu. Podróżując po Europie ludzie mają szansę poznania innej kultury, historii oraz dziedzictwa danego obszaru.
Chcąc otworzyć debatę, która nawiązywałaby do Europejskiego Roku Dziedzictwa Kulturowego, Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct – Katowice zaprasza do udziału w konkursie na pracę pisemną (esej, felieton, opowiadanie lub inna krótka forma literacka), której tematyka koncentruje się wokół powyższego zagadnienia. 

Konkurs trwa do 30 kwietnia 2018 roku. Najlepsze prace zostaną zamieszczone w publikacji przygotowanej przez Europe Direct – Katowice, a najlepsi autorzy otrzymają atrakcyjne nagrody. 

Wydarzenie zostało objęte patronatem Europejskiego Roku Dziedzictwa Kulturowego 2018.
Najważniejsze informacje:

· Celem głównym Konkursu jest poszerzenie wiedzy na temat europejskiego dziedzictwa kulturowego.
· Przedmiotem Konkursu „Nasza przeszłość, nasza przyszłość, nasze dziedzictwo!” jest przygotowanie pracy konkursowej, której tematem przewodnim będzie europejskie dziedzictwo kulturowe. Objętość pracy konkursowej nie może przekroczyć 5 stron A4. Praca konkursowa może mieć formę eseju, felietonu, opowiadania lub innej krótkiej formy literackiej, może zostać przygotowana w wersji elektronicznej (dokument w formacie *.doc/*.docx; wydruk) lub może zostać napisana odręcznie.  

· Konkurs skierowany jest do słuchaczy Uniwersytetów Trzeciego Wieku, uczestników Klubu Seniora oraz członków podobnych instytucji z terenu województwa śląskiego.

· Prace należy dostarczyć do 30 kwietnia 2018 roku (elektronicznie na adres e-mail europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl lub tradycyjnie wysłać do Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct – Katowice, 40-049 Katowice, ul. Kościuszki 6).
Lista tematów: 

1. Czym dla Ciebie jest dziedzictwo kulturowe?
2. Czy jesteś dumny z otaczającego Cię dziedzictwa kulturowego (w Twoim kraju, regionie)?

3. Co jest symbolem Polski? Czym nasz kraj wyróżnia się w Europie i na świecie?
4. Jaki wpływ ma dziedzictwo kulturowe na każdego z nas?
5. Jak kultura może wpływać na relacje z innymi państwami?
6. Czy polityka kulturalna powinna być priorytetem państw i organizacji międzynarodowych?
7. Różnorodność kulturowa – szansa, czy zagrożenie dla rozwoju Europy?
8. Czy zgadzasz się z twierdzeniem, że dziedzictwo kulturowe jest „strategicznym zasobem Europy”?
9. Dlaczego powinniśmy chronić dziedzictwo kulturowe?
10. Co w szczególności powinniśmy pozostawić następnym pokoleniom?
Wszelkie pytania należy kierować na:

europedirect-katowice@europedirect-katowice.pl

tel. 32 702 11 64 / fax 32 209 17 01 wew. 25 / kom. + 48 502 769 474
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